

Ukida se zakonska obveza licenciranja računovođa

Prijeporima i nagađanjima što će se na kraju dogoditi s licenciranjem računovođa došao je kraj.

Na sastanku 12. listopada 2018. što ga je sazvalo Ministarstvo financija priopćeno je kako je Ministarstvo odlučilo da se sporna odredba iz članka 7. stavka 4. Zakona o računovodstvu briše.

Riječ je o odredbi koja je propisivala obvezu licenciranja računovođa koji uslužno pružaju obavljanje računovodstvenih poslova drugim pravnim i fizičkim osobama. Ta odredba trebala je stupiti na snagu 1. siječnja 2019.

Stajalište RRiF-a i Udruge Hrvatski računovođa je poznato od prvog dana otkako je od strane Hrvatske revizorske komore pokrenuta inicijativa prema kojoj bi se u sklopu zakonskog licenciranja ta Komora stavila na raspolaganje u toj provedi. Koje bi se sve stvari događale u vezi s time možemo samo pretpostaviti.

Naše je stajalište da to treba ostati na dragovoljnoj osnovi i u okviru udruženja računovođa – dakle uz dragovoljno strukovno licenciranje. Na kraju krajeva to je u skladu i sa preporukama međunarodne federacije računovođa IFAC. Osim toga, Ministarstvo gospodarstva dobilo je od Europske komisije zahtjev da se smanji broj licenciranja za mnoge profesije jer se u Hrvatskoj s time „pretjeralo“, a sve u cilju kako bi se lakše omogućio pristup tržištu i kako se ne bi poskupljivale usluge.

I ovim putem zahvaljujemo svim kolegicama i kolegama koji su ispunili anketu koja je bila temelj za naše stajalište i koju smo dostavili u Ministarstvo financija i koja je zasigurno pomogla u donošenju gore navedene odluke o brisanju (ukidanju) zakonskog licenciranja. Na kraju možemo konstatirati kako je jedna ideja mogla biti riješena na opće zadovoljstvo, no ona je krenula pogrešnim smjerom. Stoga je najbolje rješenje kako smo uvodno naveli.

Na ovom sastanku bile su savjetnice iz Porezne uprave koje su istaknule kako podržavaju da se radi povećanja kvalitete poreznih i financijskih izvještaja i dalje od strane udruge provode licenciranje računovođa. Namjera je naše Udruge kad započnemo s novim ciklusom stjecanja zvanja "ovlašteni računovođa" da o tome izvjesti Ministarstvo financija i Poreznu upravu, t.j. sa sadržajem programa, načinom održavanja ispita i o evidenciji stjecatelja tog zvanja.

Srdačan pozdrav i svako dobro, Vlado Brkanić – predsjednik Udruge Hrvatski računovođa.